



Република Србија
ГРАД ВРАЊЕ
ГРАДСКА УПРАВА
Одељење за буџет и финансије
Број: Сл/2024
Врање, 08.11.2024.год.

Позив за учешће у отвореном састанку - Јавној расправи о Нацрту Одлуке о буџету града Врања за 2025. годину

Поштовани,

У складу са чланом 40. Став 1. Закона о изменама и допунама Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“ број 47/2018), Одељење за буџет и финансије организује јавну расправу за планирање инвестиција у Одлуци о буџету града Врања за 2025.год. Поред анкетања грађана и консултација са релевантним друштвеним групама, град Врање, у оквиру јавне расправе у процесу израде буџета за 2025. годину, организује отворени састанак/скуп на којем ће представити Нацрт Одлуке о буџету са инвестиционим делом буџета и пратећу документацију и отворити дискусију са грађанима о документу.

Користимо ову прилику да Вас позовемо да присуствујете јавном састанку који ће се одржати у четвртак, 14.11.2024.год., у сали Скупштине града Врања у 11:00 часова. Одељење за буџет и финансије позива грађане, државне органе, стручну јавност, привредне субјекте као и друге заинтересоване субјекте да се у оквиру Јавне расправе упознају са Нацртом Одлуке о буџету града Врања за 2025.год.

Оквирни Дневни ред отвореног састанка у оквиру јавне расправе:

- Уводна реч (10 мин),
- Представљање инвестиционог дела Нацрта Одлуке о буџету (15 минута),
- Дискусија и закључци (20 мин),
- Попуњавање Анкетног листића/Упитника (10 минута).

Нацрт Одлуке о буџету за 2025. годину можете преузети на страници:
<https://www.vranje.org.rs/fascikla/budzet>.

Предлози, сугестије, иницијативе и коментари грађана, удружења и стручне јавности могу се доставити Градској управи града Врања путем електронске поште на e-mail адресу: analitikabudzeta@vranje.org.rs. или путем убацивања Анкетног листића/Упитника у кутију у Градском услужном центру.

На овај начин град Врање укључује све заинтересоване стране, грађане и грађанке у процес израде буџета као кључног документа за развој наше заједнице.

Резултати анкете биће коришћени за планирање активности буџета града Врања за 2025. годину.

С поштовањем,

Руководилац Одељења
Ненад Тасић